
sortimentsöversikt
Ett urval av REAL-stolarna
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en Kort beskrivning av 
Företaget

Mercado Medic AB arbetar med utveckling, 
tillverkning, försäljning och service av arbets-/
specialstolar för personer med funktionshinder. 
Vi säljer även stolar speciellt anpassade för olika 
kliniker, kontor och industrier. Företaget har 
försäljning och service över hela Sverige samt 
en omfattande exportverksamhet.

real modulsystem

REAL-systemet är moduluppbyggt för enkel indivi-
duell anpassning. Med olika sitsar, ryggar, hjul, 
lyftpelare och tillbehör komponerar man enkelt en 
funktionell och bekväm stol.
Samtliga REAL-modeller fungerar utmärkt i 
hemmet, skolan eller på arbetet.



real 9000 PLUS COXIT
real 9000 PLUS COXIT EL

REAL 9000 PLUS COXIT och REAL 9000 
PLUS COXIT EL med PLUS-stativ är modulupp-
byggda stolar som är enkla att anpassa för varje 
användare. Dessa modeller passar främst bruka-
re med tex höftledsproblem. Coxitsitsen är delad 
med individuellt reglerbara klaffar. Det medför 
möjlighet att sitta med öppen höftvinkel.
REAL 9000 PLUS COXIT EL går även att få med 
fler elektriska funktioner som elreglerad sitsvink-
ling, ryggvinkling och elbroms.

real 9000 plus
Sitt i en REAL 9000 PLUS hemma eller på 
arbetet. Det är lätt att anpassa sittställning 
efter sysselsättning. REAL 9000 PLUS har 
gasfjäderreglerad fixlyftomat med 20cm intervall 
för steglös höjdinställning. Bromsad står stolen 
stadigt vid uppresning och överflyttning. 
De lättrullande hjulen tillsammans med det 
smidiga PLUS-stativet gör förflyttning enkel.

real 9000 plus EL
Sitt i en REAL 9000 PLUS EL hemma eller på 
arbetet. Det är lätt att anpassa sittställning efter 
sysselsättning. 
Stolen har elreglerad lyftomat med 28cm 
intervall för steglös höjdinställning. Elektrisk 
höjdinställning gör REAL 9000 PLUS EL till en 
utmärkt uppresningshjälp. 
Stolen går även att få med fler elektriska funkt-
ioner som elreglerad sitsvinkling, ryggvinkling 
och elbroms.



svensk Kvalité
Mercado utvecklar och validerar sina produkter 
i egen regi och tillsammans med HI, ordinatörer, 
annat fackfolk samt brukare. 
Tillverkningen sker i egen regi och samtliga 
nyckelkomponenter tillverkas i moderna verktygs-
maskiner vid huvudkontoret på Lidingö.

1. Hög Rygg ErgoMedic PLUS
2. Mjukstoppade armstöd
3. Sits ErgoMedic PLUS
4. Ergonomiskt utformade reglage
5. PLUS-stativ med justerbar broms
6. 100 mm hjul med SKF kullager
7. Fixlyftomat med 20 cm lyftintervall
8. Stjärnratt PLUS
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real 9000 plus barn Mini
I en REAL 9000 PLUS BARN MINI alt. REAL 
9000 PLUS BARN MINI EL med PLUS-stativ 
får även små funktionshindrade barn möjlighet 
att sitta aktivt vid t ex. ett lekbord eller ett 
matsalsbord. Sitthöjden kan enkelt ställas in för 
olika bordshöjder och bromsen kan skötas med 
hand eller fot. Till de båda varianterna för barn 
kan man välja mellan olika typer av sits- och rygg-
vinklingar, Ergomedic Plus sittsystem samt en 
stor mängd funktionella tillbehör.

real spider
I en REAL SPIDER med PLUS-stativ får små 
funktionshindrade barn möjlighet att komma nära 
golvet för att förenkla lek och andra aktiviteter 
med jämnåriga barn. SPIDER kan sänkas ner till 
20 cm från golvet med fast sitthöjd.
Den går även att få med gas/el-reglerad sitthöjd.
Bromsen kan skötas med hand eller fot. Man kan 
välja mellan alternativa sits- storlekar, Ergomedic 
Plus sittsystem samt en stor mängd funktionella 
tillbehör.

real 9000 PLUS BARN
real 9000 PLUS BARN EL

I en REAL 9000 PLUS BARN eller REAL 
9000 PLUS BARN EL med PLUS-stativ får 
funktionshindrade barn möjlighet att sitta aktivt 
vid t ex. en skolbänk eller ett bord. Sitthöjden 
kan enkelt ställas in för olika bordshöjder och 
bromsen kan skötas med hand eller fot. Till de 
båda varianterna för barn kan man välja mellan 
olika typer av sits- och ryggvinklingar, alternativa 
sits- storlekar, Ergomedic Plus sittsystem samt 
en stor mängd funktionella tillbehör.





real 9500/9600 EL
REAL 9500 & 9600 EL är klassade som 
arbetsstolar. De är speciellt anpassade för 
muskelsvaga personer som behöver avlasta höft, 
knä eller fotled vid stående arbete i hemmet eller 
på arbetet. 
Stolarna är utrustade med H-stativ som är 
kortat i framkant. Detta gör bland annat arbete 
i köksmiljö enklare då brukaren kan komma 
närmare arbetsytorna. Utöver H-stativet är 
sadelsits samt förhöjd sitthöjd standard. 

real 2624
Att under långa arbetspass sitta fel sliter på 
kroppen och ger inte sällan förslitningsskador. 
Trötthet och muskelspänningar blir ofta 
följden av ett långvarigt sittande i framåtlutad 
ställning. Därför har Mercado i samarbete med 
sjukgymnaster och arbetsterapeuter, utvecklat 
REAL 2624 där man sitter “bak och fram” 
med magstöd i stället för ryggstöd. Dessa 
magstödstolar är användbara i alla situationer 
och miljöer där man måste sitta framåtlutad när 
man arbetar. Stolarna passar utmärkt både som 
arbetstekniskt hjälpmedel för personalen och 
till smärtpatienter. Som matningsstolar är REAL 
2624 mycket funktionell, flexibel och omtyckt. 

real 2011
REAL 2011 ingår i en serie ståstödstolar för 
ståsittande arbetsställning. 
Med det menas att du i ditt arbete har möjlighet 
att stå med stöd. Genom att kroppsvikten 
fördelas över ben, sittyta och ryggstöd kan 
arbetsskador beroende på hög statisk belastning 
undvikas. Dessa stolar kan beställas med olika 
typer av sadelsitsar, ryggstöd, sitthöjd samt med 
eller utan hjul.





REAL DUAL
REAL DUAL är ett påbyggnadskit till arbetsstolen 
REAL 9000 PLUS EL
De handmanövrerade drivhjulen förenklar förflytt-
ning ytterligare i hemmet eller på arbetsplatsen. 
Stolen har elreglerad lyftomat med 28cm intervall 
för steglös höjdinställning. 
Det gör REAL DUAL även till en utmärkt uppres-
ningshjälp. 
Stolen går även att få med fler elektriska funktioner 
som elreglerad sitsvinkling, ryggvinkling. 
Elbroms ingår som standard i påbyggnadskitet.

real 9200 TWIN

real 9200 TWIN EL

REAL 9200 TWIN är en modulstol avsedd som 
ett komfortabelt förflyttningshjälpmedel för något 
tyngre användare. Stolen går att utrusta med 
antingen dubbla gasfjäderreglerade lyftpelare. 
Den har även dubbla ryggmekanismer och extra-
förstärkt X-stativ. 

REAL 9200 TWIN klarar brukarvikt upp till max 
180 kg.

REAL 9200 TWIN EL är en modulstol avsedd 
som ett komfortabelt förflyttningshjälpmedel för 
något tyngre användare. Stolen går att utrusta 
med dubbla elektriska lyftpelare. Den har även 
dubbla ryggmekanismer och extraförstärkt 
X-stativ. 

REAL 9200 TWIN EL fungerar även utmärkt som 
uppresningshjälp och har kapacitet att klara en 
brukarvikt upp till max 275 kg.



REAL patientstol för 
odontologisk radiologi

REAL PATIENTSTOL FÖR ODONTOLOGISK 
RADIOLOGI är en smidig elektrisk 
undersökningsstol avsedd för tandröntgen och 
dental rehabilitering.
Stolen har steglös el lyftomat med 28 cm 
intervall. Den är utrustad med funktioner som 
förenklar undersökningen både för patienten och 
personalen.

real Optimal X-ray
REAL OPTIMAL X-RAY är den optimala patient-
stolen för alla typer av sittande röntgenunder-
sökningar.  Den är konstruerad för att fungera 
optimalt med alla typer utav röntgenutrustningar. 
Stolen har ISO Centrering och är lätt att 
positionera i X-Y-Z. 
Med REAL OPTIMAL X-RAY optimerar du 
metodiken och får ett ergonomiskt arbetssätt.
Korrekta röntgenbilder utan efterjusteringar 
reducerar även stråldosen.

real 9000 PLUS EL
ÖGONklinikstol

Mercado Medic AB har vidareutvecklat vår 
välrenommerade ögonklinkstol. För att öka 
flexibiliteten har vi designat en undersökningsstol 
där du som kund kan välja mellan två moderna 
PLUS-stativ i olika storlekar beroende på behov. 
REAL 9000 PLUS EL ÖGONKLINIKSTOL är 
en elektrisk undersökningsstol, konstruerad med 
fokus på patientsäkerhet, ergonomi, funktion och 
flexibilitet.



Regionkontor Norr
Mercado Medic AB 
Fredrik Lindberg 
Lindögatan 2, 931 65 Skellefteå
Mobil: 070-579 25 62
E-post: fredrik.lindberg@mercado.se
 

 
Regionkontor Väst
Mercado Medic AB 
Thomas Ekström 
Saltkråkegatan 25 S-554 49 Jönköping 
Mobil: 070-810 78 74
E-post: thomas.ekstrom@mercado.se

Regionkontor Syd
Mercado Medic AB 
Michael Öberg 
Femtorpsvägen 2 S-243 93 Höör  
Tel: 0413-55 75 07
Mobil: 070-827 96 16
E-post: michael.oberg@mercado.se
 

Regionkontor Öst
Mercado Medic AB 
Ronny Fogelqvist 
Box 1074, Tryffelslingan 14 S-181 22 Lidingö  
Tel: 08-555 143 10
Fax: 08-555 143 99
Mobil: 070-827 96 14
E-post: ronny.fogelqvist@mercado.se

Kontakta Mercado
Huvudkontoret
Besöksadress 
Tryffelslingan 14, Lidingö 

Postadress
Box 1074, 181 22 Lidingö

Växeln är öppen: Mån-Fre 08.00-16.30 
Tel: 08-555 143 00
Fax: 08-555 143 99
E-post: info@mercado.se

Service och teknisk support
Magnus Bergdahl och Fredrik Karlsson 
Box 1074, 181 22 Lidingö

Service har telefontid mån-fre 
08.00-09.00 samt 13.00-16.00.

Tel: 08-555 143 08
Fax: 08-555 143 99
Mobil: 070-550 63 98, 070-894 63 68
E-post: service@mercado.se

Mercado Medic AB	 Telefon & Fax	 Email & Internet 
Tryffelslingan 14	T el 	 08 555 143 00	E mail	 info@mercado.se
181 57 Lidingö	 Fax 	08 555 143 99	I nternet	 www.mercado.se


